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С 2023 года организации и индивидуаль-
ные предприниматели смогут восполь-

зоваться всеми преимуществами расчетов с 
бюджетом при помощи Единого налогового 
счета (ЕНС).

Внедрение нового порядка уплаты налогов 
исключит ошибки при оформлении платежно-
го поручения – все налоги, сборы и страховые 
взносы будут зачисляться на ЕНС. Главное, что 
потребуется внести налогоплательщику — ИНН 
и сумму, которые станут единственными изме-
няемыми параметрами платежа, а налоговые 
органы самостоятельно распределят платеж по 
разным налоговым обязательствам налогопла-
тельщика, включая налоги, страховые взносы, 
авансовые платежи, пени, штрафы, что, в свою 
очередь, позволит бизнесу минимизировать 
ошибки и максимально снизить временные за-
траты на уплату налогов.

К числу преимуществ ЕНС также относится 
упрощение платежного календаря налогопла-
тельщиков. Уплата налога будет проводить-
ся одним платежом в месяц. Для всех налогов 
установлен единый срок уплаты — 28-е число 
каждого месяца.

ЕНС позволит повысить прозрачность и сер-
висность между налоговыми органами и нало-
гоплательщиками, которые будут видеть «од-
ними глазами» состояние расчетов с бюджетом. 
Впервые организациям и индивидуальным 
предпринимателям представится возможность 
онлайн доступа к детализации начислений и 
уплаты налогов в Личном кабинете налогопла-
тельщика. 

Использование Единого налогового счета 
позволит упростить уплату налогов, сэкономит 
налогоплательщику время и деньги, приведет к 
прозрачности состояния расчетов с бюджетом, 
расширит онлайн возможности при исполне-
нии обязанности по уплате налогов.

После введения ЕНС ускорится процесс воз-
врата переплаты на расчетный счет. При по-
ступлении от налогоплательщика заявления на 
зачет/возврат положительного сальдо ЕНС по-
ручение на возврат будет направляться налого-
вым органом в УФК не позднее дня, следующе-
го за днем получения такого заявления. Таким 
образом, срок возврата излишне уплаченных 
сумм сократится с 10 до 1 дня. Проведение за-
чета/возврата будет происходить автоматиче-
ски. 

Уменьшается и время снятия блокировки со 
счета налогоплательщика после погашения им 

задолженности перед бюджетом. Полностью 
меняется механизм взаимодействия с банками, 
что позволит налоговым органам в течение од-
ного дня после погашения задолженности обе-
спечить снятие блокировок с банковских сче-
тов налогоплательщика.

Подробную информацию о функционирова-
нии ЕНС можно получить в любом налоговом 
органе или по телефону Единого контакт-цен-
тра ФНС России 8-800-222-22-22.

Если налогоплательщик забыл, нару-
шил сроки представления Уведомле-

ния, какие предусмотрены налоговые по-
следствия в этом случае?

Несвоевременное представление/не пред-
ставление Уведомления об исчисленных сум-
мах налогов и сборов влечет взыскание штрафа 
в размере 200 рублей.

Источник: Пункт 1 статьи 126 Налогового ко-
декса Российской Федерации

Можно ли представить корректиро-
вочное Уведомление об исчисленных 

суммах налога, если допущена ошибка в 
Уведомлении?

Если плательщик ошибся в реквизитах при 
представлении уведомления об исчисленных 
суммах налогов, то следует направить в налого-
вый орган новое Уведомление об исчисленных 
суммах с верными реквизитами только в от-
ношении обязанности, по которой произошла 
ошибка. Предоставление уточненных данных 
уведомления об исчисленных суммах налогов 
после предоставления деклараций /расчетов 
не требуется.

Источник: Федеральный закон от 14.07.2022 
№ 263-ФЗ «О внесении изменений в части пер-
вую и вторую Налогового кодекса Российской 
Федерации»

В какие сроки предоставляется уве-
домление об исчисленных суммах?

Уведомление об исчисленных суммах на-
логов предоставляется не позднее 25-го числа 

месяца, в котором установлен срок уплаты со-
ответствующих налогов, авансовых платежей 
по налогам, сборов, страховых взносов.

Источник: Пункт 9 статьи 58 Налогового ко-
декса Российской Федерации

По каким налогам предоставляется 
уведомление об исчисленных суммах?

Уведомление об исчисленных суммах пода-
ется юридическими лицами и индивидуальны-
ми предпринимателями по налогам, страховым 
взносам срок предоставления декларации/
расчета по которым позже, чем уплата налогов, 
авансовых платежей по налогам, сборов, стра-
ховых взносов (НДФЛ, страховые взносы, иму-
щественные налоги юридических лиц, упро-
щенная система налогообложения), а также по 
налогам, по которым отсутствует обязанность 
предоставлять декларации/расчеты.

Детальная информация о КБК, по которым 
предоставляется Уведомление, будет размеще-
на на сайте www.nalog.gov.ru.

Источник: Статья 1 Федерального закона от 
14.07.2022 № 263-ФЗ «О внесении изменений 
в части первую и вторую Налогового кодекса 
Российской Федерации»

В какой налоговый орган налогопла-
тельщику необходимо направлять 

Уведомление об исчисленных суммах? Если 
у организации несколько обособленных 
подразделений уведомление об исчислен-
ных суммах предоставляется одно или не-
сколько?

Уведомление об исчисленных суммах нало-
гов предоставляется в налоговый орган по ме-
сту постановки на учет плательщика (по юри-
дическому адресу) или по месту постановки на 
учет в качестве крупнейшего плательщика.

Уведомление многострочное и может со-
держать сведения по обязательствам всех обо-
собленных подразделений организации.

При этом, важно, чтобы все обязательства 
были заявлены плательщиком своевременно и 
в полном объеме.

Источник: Статья 1 Федерального закона от 
14.07.2022 № 263-ФЗ «О внесении изменений 
в части первую и вторую Налогового кодекса 
Российской Федерации»

Что делать, если плательщиком выявлены 
недостоверные данные в информационном 
сообщении о состоянии расчетов с бюдже-
том?

При выявлении некорректных (ошибочных) 
данных в информационном сообщении о состо-
янии расчетов с бюджетом для урегулирования 
разногласий необходимо обратиться в нало-
говый орган по месту постановки на учет для 
проведения сверки расчетов, либо направить 
запрос в произвольной форме для получения 
разъяснений по содержанию информационно-
го сообщения.

Источник: Федеральный закон от 14.07.2022 
№ 263-ФЗ «О внесении изменений в части пер-
вую и вторую Налогового кодекса Российской 
Федерации»

С полным перечнем вопросов и ответов по 
применению ЕНС можно ознакомиться на офи-
циальном сайте ФНС России nalog.gov.ru в 
разделе «Часто задаваемые вопросы», выбрав 
тематику «!Единый налоговый счет (ЕНС)». В 
данной ссылке освещены ответы на следующие 
вопросы: 

— Можно ли в 2023 году вместо уведомле-
ний по-прежнему предоставлять платежные 
поручения?

— Как налогоплательщик может получить 
информационное сообщение о состоянии рас-
четов с бюджетом?

— Кому направляются информационные со-
общения?

— С какого момента единый налоговый пла-
теж учитывается на едином налоговом счете?

— С какого момента обязанность по уплате 
налога считается исполненной налогоплатель-
щиком?

— Как будет распределяться сальдо ЕНС в 
счет уплаты авансовых платежей?

— Возможно ли в условиях перехода на Еди-
ный налоговый счет (ЕНС) формирование одно-
временно положительных и отрицательных 
сальдовых остатков по КБК?

— Образуется ли недоимка по налогу, если 
Уведомление об исчисленных суммах налогов 
подано несвоевременно?

— По какой форме и какими способами на-
логоплательщик должен представлять в нало-
говый орган Уведомление об исчисленных сум-
мах налогов?

И многие другие актуальные вопросы. 

Отдел работы с налогоплательщиками  
Межрайонных ИФНС России №1, №2, №3, №6  

по Рязанской области

Единый налоговый счет  
позволит упростить уплату налогов

Все платежи будут поступать на единый 
счет в УФК по Тульской области на КБК 
18201061201010000510. Платежи, пере-
численные по старым реквизитам, будут 
учтены на ЕНС Казначейством автомати-
чески.
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Необходимо помнить, что владение иму-
ществом накладывает на собственника 

определённые обязанности — в частности, 
по уплате налогов. 

В текущем году своевременно оплатили на-
логи большинство граждан, что говорит о росте 
налоговой дисциплины и эффективности при-
нятых налоговиками мер по исполнению вла-
дельцами налогооблагаемого имущества своих 
налоговых обязательств.

Однако, несмотря на то, что срок своевре-
менной уплаты имущественных налогов 
за 2021 год истёк 1 декабря, до сих пор есть 
физические лица, которые не исполнили свою 
обязанность перед бюджетом и, соответствен-
но, попали в категорию должников.

Работа с «забывчивыми» гражданами тре-
бует особого внимания и ведётся налоговыми 
органами Рязанской области на постоянной ос-
нове. Региональная налоговая служба приме-
няет все предусмотренные законодательством 
меры взыскания с должников.

В первую очередь, в адрес недобросовест-
ных налогоплательщиков в соответствии с На-
логовым кодексом РФ направляются требо-
вания об уплате налогов по образовавшейся 
задолженности. В этом документе налоговый 
орган сообщает налогоплательщику об име-
ющихся у него налоговых долгах и предлага-
ет добровольно их погасить в определенный 
срок. В 2022 году направлено более 198 тысяч 
требований.

Обращаем внимание на то, что получив та-
кой документ, гражданину придется оплатить 
не только сумму налога, но и пени, рассчитан-
ные исходя из каждого дня просрочки платежа.

Затем, если налогоплательщик, несмотря на 
требование, по-прежнему, не исполнит свою 
обязанность по уплате налогов, налоговыми 

инспекциями Рязанской области инициируют-
ся судебные процедуры по принудительному 
взысканию задолженности за счёт имущества 
должника, в том числе совместно со службой 
судебных приставов. 

Накануне новогодних праздников достаточ-
но эффективной мерой воздействия на долж-
ников является ограничение выезда граждан, 
имеющих задолженность по налогам, за преде-
лы территории Российской Федерации.

Как можно узнать о своей задолженности не 
выходя из дома?

На самом деле — это достаточно просто. Са-
мый удобный вариант – посмотреть, есть ли у 
вас задолженность по налогам, на портале Го-
суслуг. Сейчас очень много людей имеют учёт-
ную запись на портале Госулуг. Все записыва-
ются на приём к врачу, заходят в электронные 
дневники детей, смотрят штрафы. Точно также 
на портале можно посмотреть и сведения о на-
личии налоговой задолженности.

Кроме того, всем пользователям Госуслуг мы 
рекомендуем с помощью учетной записи вос-
пользоваться Интернет-сервисом налоговой 
службы «Личный кабинет налогоплательщика». 
Сделать это просто — для этого необходимо за-
йти на сайт www.nalog.gov.ru, выбрать вклад-
ку Физические лица / Вход в Личный кабинет 
и пройти по ссылке «Войти через госуслуги 
(ЕСИА)». 

Также, через Личный кабинет налогопла-
тельщика и Портал Госуслуг можно погасить за-
долженность по налогам в режиме онлайн. 

Налоговые органы Рязанской области пред-
лагают всем рязанцам встретить Новый год без 
налоговых долгов!

Отдел работы с налогоплательщиками  
Межрайонных ИФНС России №1, №2, №3, №6  

по Рязанской области

ВСТРЕЧАЙТЕ Новый 2023 год  
без налоговых долгов! С 14 марта 2022 года по 28 февраля 

2023  года Федеральная налоговая 
служба осуществляет прием специальных 
деклараций в рамках четвертого этапа до-
бровольного декларирования. Прием осу-
ществляется в любом территориальном на-
логовом органе, и в центральном аппарате 
ФНС России.

Не считаются принятыми специальные де-
кларации, отправленные по почте.

В рамках четвертого этапа добровольного 
декларирования сохраняются гарантии осво-
бождения декларанта и (или) лица, информа-
ция о котором содержится в специальной де-
кларации, от уголовной, административной и 
налоговой ответственности. 

Вместе с тем, расширен перечень финансо-
вых активов, которые могут быть задеклариро-
ваны в рамках четвертого этапа амнистии капи-
тала. 

Если в предыдущие этапы амнистии можно 
было задекларировать ценные бумаги, доли 
участия в иностранных организациях, денеж-
ные средства на счетах в иностранных банках, 
а также контролируемые иностранные компа-
нии, то в рамках четвертого этапа могут быть 
задекларированы и иные финансовые активы. 

В том числе производные финансовые ин-
струменты, права требования из договора 
страхования, а также иные активы, являющиеся 
предметом договора между клиентом и ино-
странной организацией финансового рынка, 
предусматривающего оказание финансовых 
услуг. 

Более того, в рамках четвертого этапа амни-
стии капитала физические лица вправе заде-
кларировать наличные денежные средства.

Срок подачи
Специальная декларация может быть пода-

на с 14 марта 2022 года по 28 февраля 2023 года 
(4 этап декларирования). 

Декларант — физическое лицо, представив-
шее специальную декларацию в соответствии с 
Федеральным законом от 08.06.2015 № 140-ФЗ, 
являющееся гражданином Российской Федера-
ции, иностранным гражданином или лицом без 
гражданства. 

Место предоставления
Специальная декларация представляется 

на бумажном носителе лично в любой налого-
вый орган по выбору декларанта, в том числе в 
центральный аппарат Федеральной налоговой 
службы по адресу: г. Москва, ул. Неглинная, д. 23 

(вход со стороны улицы Петровские линии), в 
соответствии с режимом работы налоговых ор-
ганов.

Не считается принятой специальная декла-
рация, отправленная декларантом по почте!

Порядок и форма декларации
Специальная декларация должна соответ-

ствовать форме, установленной приложени-
ем № 1 к Федеральному закону от 08.06.2015 
№ 140-ФЗ (в редакции Федерального закона 
от 09.03.2022 № 48-ФЗ), и заполнена в соответ-
ствии с порядком заполнения специальной де-
кларации, установленным приложением № 2 к 
Федеральному закону от 08.06.2015 № 140-ФЗ: 

1. форма специальной декларации на бумаж-
ном носителе заполняется от руки либо распе-
чатывается на принтере с использованием чер-
нил синего или черного цвета. Двусторонняя 
печать специальной декларации на бумажном 
носителе не допускается;

2. специальная декларация может подготав-
ливаться с использованием программного обе-
спечения «Налогоплательщик ЮЛ»; 

a) о переводе финансовых активов со счетов 
(вкладов) в зарубежных банках и организациях 
финансового рынка, на счета (вклады) в кредит-
ных организациях РФ или организациях финан-
сового рынка РФ.

Формы отчета размещены на главной стра-
нице официального сайта ФНС России (www.
nalog.gov.ru) в разделе «Валютный контроль». 

Бесплатное программное обеспечение «На-
логоплательщик ЮЛ» для подготовки физиче-
ским лицом — резидентом отчета, размещено 
на главной странице сайта ФНС России (www.
nalog.ru) в разделе «Программные средства». 

Прямая ссылка  
для скачивания  
программы с сайта  
ФНС России

Конфиденциальность
Сведения, содержащиеся в декларации, 

признаются налоговой тайной в соответствии 
с законодательством РФ о налогах и сборах. 
Режим хранения таких сведений и документов 
и доступа к ним обеспечивают исключительно 
налоговые органы.  

Отдел работы с налогоплательщиками  
Межрайонных ИФНС России №1, №2, №3, №6  

по Рязанской области

Специальная декларация
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Действующее в настоящее время законо-
дательство о применении контрольно- 

кассовой техники обязывает организации 
и индивидуальных предпринимателей при 
осуществлении всех расчетов применять 
онлайн-кассы, за исключением отдельных 
случаев, оговоренных законодателем. 

Нормы Федерального закона от 22.05.2003 
№ 54-ФЗ «О применении контрольно-кассовой 
техники при осуществлении расчетов в Россий-
ской Федерации» ориентированы на  обеспече-
ние интересов граждан и организаций, защиту 
прав потребителей, а также обеспечение уста-
новленного порядка осуществления расчетов, 
полноты учета выручки в организациях и у ин-
дивидуальных предпринимателей, в том числе 
в целях налогообложения и обеспечения уста-
новленного порядка оборота товаров.

Современные технологии, используемые в 
работе онлайн-касс, делают предприниматель-
скую деятельность все прозрачнее и позво-
ляют налоговым органам отслеживать работу 
контрольно-кассовой техники и её показатели 
дистанционно, в режиме реального времени. 
Что в свою очередь, приводит к созданию рав-
ных, конкурентных условий ведения бизнеса и, 
как следствие, повышение роста доходов бюд-
жета за счет сокращения теневого оборота де-
нежных средств, выявление и легализация не-
зарегистрированных работников, пресечение 
выплат «теневой» заработной платы.

Результаты контрольно-аналитических ме-
роприятий  позволили сделать вывод, что рын-
ки зачастую являются местом концентрации 
нарушений налогового и финансового законо-
дательства.

В  целях наведения порядка на рынках по 
поручению Президента Российской Федера-
ции В. В. Путина с начала 2021 года ФНС России 
инициировало начало отраслевого проекта по 
исключению недобросовестного поведения на 
рынках.

Благодаря совместной работе налоговых 
органов, органов местного самоуправления, 
общественных объединений, управляющих 
рынками компаний и при поддержке средств 
массовой информации, за время реализации 
проектов предпринимательская деятельность 
многих налогоплательщиков была переведена 
в правовое поле.

Как результат, выручка, фиксируемая с при-
менением ККТ на розничных рынках, демон-
стрирует уверенный рост. По сравнению с 
началом проекта ежемесячная выручка увели-
чилась почти в 2 раза или на 300 млн рублей.

Увеличение выручки, фиксируемой с приме-
нением ККТ — это увеличение доходной части 
бюджета и сокращение теневого оборота на-
личных денег. 

Вместе с тем, к сожалению, в ходе дистанци-
онных контрольно-аналитических мероприя-
тий, проводимых налоговыми органами в рам-
ках проекта, на некоторых торговых площадях 
фиксируются нарушения требований законо-
дательства в сфере применения ККТ, что в свою 
очередь приводит к значительным недопосту-
плениям в бюджет денежных средств.

Отдельные недобросовестные налого-
плательщики, пользуясь тем, что Правитель-
ством РФ введен мораторий на проведение 
в 2022 году плановых и внеплановых проверок, 
в том числе по соблюдению законодательства 
по применению ККТ, уклоняются от примене-
ния онлайн-касс при расчетах за проданные 
товары.

В отношении таких недобросовестных  
предпринимателей налоговыми органами ис-
пользуется комплекс профилактических мер, 
предусмотренных новым законодательством 
о государственном контроле (надзоре).

Во всех случаях нарушения законодатель-
ства о применении ККТ налоговыми органами 
в адрес виновных лиц выносится предостере-
жение о недопустимости нарушения обяза-

Мораторий на проведение проверок  
не отменяет обязанности  
по применению онлайн-касс

тельных требований с обязательным разме-
щением соответствующих сведений в Едином 
реестре контрольных (надзорных) мероприя-
тий (ЕРКНМ) на сайте Генеральной Прокурату-
ры РФ. Так, налоговыми органами в 2022 году 
по результатам профилактических мероприя-
тий недобросовестным налогоплательщикам 
объявлено 120 предостережений о недопусти-
мости нарушения обязательных требований.

Также такие лица берутся  налоговыми ор-
ганами на особую заметку и в случае, если  на-
логоплательщики не изменят модель своего 
поведения и продолжат не применять ККТ, на-
логовые органы повторно проведут контроль-
ные мероприятия, в том числе контрольную 
закупку с извещением органа прокуратуры по 
месту нахождения объекта контроля.

Обращаем внимание, что мероприятия про-
водятся в отношении всех налогоплательщи-
ков, а не только осуществляющих деятельность 
на рынках. Основанием для их проведения 

может стать как жалоба покупателя о том, что 
продавец не выдал ему чек, так и результаты 
анализа данных автоматизированной инфор-
мационной системы ФНС России.

Срок давности для нарушений в сфере при-
менения ККТ составляет 1 год. Поэтому после 
отмены моратория торговые точки, в отноше-
нии которых вынесены предостережения, бу-
дут в первую очередь рассматриваться в каче-
стве объектов для проверки.

Во избежание негативных последствий за 
неприменение контрольно-кассовой техники  
Управление Федеральной налоговой службы 
по Рязанской области рекомендует налогопла-
тельщикам применять ККТ при каждом расчете 
и в обязательном порядке выдавать покупате-
лям кассовый чек.

Отдел работы с налогоплательщиками  
Межрайонных ИФНС России №1, №2, №3, №6  

по Рязанской области

замена ккт: быстро и просто
Смена оборудования — довольно хло-

потное мероприятие. Компания РНК по-
может вам в этом деле, ведь теперь мы до-
бавили в широкий спектр своей продукции 
и онлайн-кассы. Главная функция данного 
типа оборудования  — фиксация на кассо-
вом чеке факта процедуры купли/продажи. 

Применение в работе современного кассо-
вого оборудования позволит упростить веде-
ние отчетности перед налоговыми органами, 
обеспечить полное соответствие принятым для 
работы нормам. Выбирать кассовый аппарат и 
другие специальные средства учета денежных 
средств следует исходя из сферы деятельности, 
в которой будет применяться соответствующее 
оборудование. 

После приобретения кассы осуществляется 
настройка с вводом необходимой для каждого 
юридического лица информации.

К преимуществам использования в работе 
устройств относятся:

  простота в повседневном использовании;
 � эффективность в ведении отчетности;
  широкая �возможность эксплуатации;
 � соответствие гос. стандартам.

Несмотря на то, что многим предпринимате-
лям придётся пойти на дополнительные расхо-
ды, цена онлайн кассового аппарата довольно 
быстро окупится, ведь это оборудование спо-
собно упростить работу. Также онлайн-кассы 
помогут владельцам интернет-магазинов орга-
низовать систему расчётов. Теперь они смогут 
мгновенно формировать электронный чек.

Наша компания добавит еще несколько плю-
сов в этот список: внимательные профессио-
нальные сотрудники, приятные цены, широкий 
ассортимент. Звоните или приезжайте с поне-
дельника по пятницу с 9.00 до 18.00.

г. Рязань, ул. Татарская, д. 21 
Бизнес-центр «Флагман», офис 402 

Ждем Вас! Тел.: 500-526, 501-051 
E-mail: bastion999@mail.ru

* Цена кассы под ключ: кассовый аппарат + ФН на 15 мес. + ОФД на 15 мес. + регистрация в налоговом органе.

Нева 01-Ф Мещера-01-ФМеркурий-185 Ф 
(WiFi, GSM, АКБ)

Меркурий-180 Ф  
(WiFi, GSM, АКБ)

АТОЛ 11Ф  
(Черный) ФН. RS+USB

18 000 руб.*18 500 руб.* 21 500 руб.* 20 300 руб.*22 600 руб.*

при регистрации ККТ 
код офд БЕСПЛАТНО



98
январ

ь 2023ян
ва

р
ь 

20
23

Использование электронного сервиса 
«Личный кабинет налогоплательщика 

юридического лица» (ЛК ЮЛ) на сайте ФНС 
России является удобным и надежным спо-
собом взаимодействия организации с нало-
говыми органами. 

В настоящее время в Личном кабинете юри-
дического лица функционирует новый раздел 
«Как меня видит налоговая», в котором мож-
но увидеть информацию налоговых органов о 
себе — «Показатели финансово-хозяйственной 
деятельности». Именно эти показатели исполь-
зуют налоговые инспекторы при выборе нало-
гоплательщиков для проведения мероприятий 
налогового контроля перед включением в план 
проверок. Теперь налогоплательщик получит 
представление о том, на что обращает внима-
ние налоговый орган и сможет оценить себя по 
тем же правилам, по которым это делает нало-
говая служба. 

В сервисе «Как меня видит налоговая» по 
всем показателям доступны сведения за про-
шедший год, по некоторым — и за текущий. По-
казатели актуализируются ежемесячно. Также 
постоянно обновляется методика расчета по-
казателей. Если налогоплательщик обнаружит 
некорректную информацию, он может обра-
титься через форму обратной связи и внести 
исправления. 

Кроме того, в разделе «Как меня видит нало-
говая» открыта специальная вкладка «Сведения 

о рисках» с отображением рисков о возможном 
приостановлении операций по расчетным сче-
там налогоплательщиков и несвоевременного 
предоставления налоговых деклараций (рас-
четов). 

Особое значение использование Лично-
го кабинета юридического лица приобретает 
в связи принятием Федерального закона от 
14.07.2022 №263-ФЗ, в соответствии с которым 
с 01.01.2023 вводится институт Единого налого-
вого счета (ЕНС), предполагающий особый по-
рядок уплаты налогов, сборов и взносов в виде 
единого платежа. При переходе на ЕНС пользо-
ватели ЛК ЮЛ будут иметь оперативный доступ 
к подробной информации о состоянии расче-
тов с бюджетом и возможность осуществить не-
обходимый налоговый платеж непосредствен-
но из сервиса. 

Для безболезненного перехода на новую си-
стему расчетов с бюджетом с помощью Единого 
налогового счета налоговые органы настоя-
тельно рекомендуют заблаговременно осуще-
ствить процедуру регистрации в сервисе «ЛК 
ЮЛ».

Для получения доступа к «Личному кабинету 
юридического лица»   необходимо иметь квали-
фицированную электронную подпись, зареги-
стрироваться на сайте ФНС России www.nalog.
gov.ru, подписать соглашение об открытии до-
ступа и активировать личный кабинет. Проце-
дура регистрации в сервисе доступна на сайте 
ФНС России в специальном разделе http://lkul.
nalog.ru/.

Информации о подключении к личному ка-
бинету ЮЛ можно получить в межрайонной 
ИФНС России № 2 по Рязанской области по те-
лефону: 8(4912) 96-17-41, 96-21-13, 96-12-08.

Отдел работы с налогоплательщиками  
Межрайонных ИФНС России №1, №2, №3, №6  

по Рязанской области

Личный кабинет для бизнеса – 
полная информация о взаимодействии с ФНС С нового года в Личном кабинете налого-

плательщика будет полностью переде-
лан весь интерфейс. 

Все вкладки сервиса и информация о состоя-
нии расчётов с бюджетом, которые будет видеть 
налогоплательщик, будут повторяться с карточ-
кой единого налогового счета, которую видит 
налоговый инспектор. Таким образом, налого-
вая служба впервые переходит к тому, чтобы на-
логоплательщик и налоговый инспектор видели 
одну и ту же информацию в режиме онлайн.

Что можно будет увидеть в Личном кабинете 
ЮЛ/ИП? На первом главном экране отражается 
единое сальдо расчетов. Затем можно перей-
ти в сам единый налоговый счет и посмотреть 
детализацию в разрезе обязательств, задол-
женности, истории ЕНС, операции по единому 
налоговому платежу, по мерам взыскания, по 
реструктуризированной и отсроченной задол-
женности. Также в Личном кабинете добавится 
функционал пополнения ЕНС: можно будет рас-
порядиться положительным сальдо ЕНС — вер-
нуть, зачесть на ЕНС иного лица или зачесть в 
счёт предстоящих платежей; можно запросить 

все виды справок, подать уведомление об ис-
численных суммах. 

Также изменится платёжный сервис ФНС 
России «Уплата налогов и пошлин». В нём будут 
доступны только три вкладки: 

— пополнить ЕНС, 
— заплатить по индексу документа (имуще-

ственные налоги физических лиц, НПД), 
— заполнить платежный документ на налог, 

который не входит в ЕНС.

Отдел работы с налогоплательщиками  
Межрайонных ИФНС России №1, №2, №3, №6  

по Рязанской области

В Личном кабинете налогоплательщика 
для физических лиц появилась новая 

функциональная возможность. В разделе 
«Профиль» добавилась вкладка «Семейный 
доступ», предназначенная для добавления 
несовершеннолетнего ребенка в Личный 
кабинет родителя.

Во вкладке «Семейный доступ» необходимо 
нажать кнопку «Добавить пользователя», да-
лее ввести логин (ИНН) Личного кабинета не-
совершеннолетнего ребенка и нажать кнопку 
«Отправить запрос» (в Личном кабинете несо-
вершеннолетнего ребенка может быть не бо-
лее двух подтвержденных запросов). Затем не-
обходимо перейти в Личный кабинет ребенка и 
подтвердить направленный запрос, нажав со-
ответствующую кнопку. В случае отмены запро-
са в Личном кабинете несовершеннолетнего 
ребенка в добавлении будет отказано. Добав-
ленные в такой список несовершеннолетние 
дети исключаются автоматически по достиже-
нии совершеннолетия. Также исключение из 
списка возможно по желанию любой из сторон. 
Для этого необходимо нажать на кнопку «кре-
стик» у добавленного в списке пользователя и 
подтвердить исключение.

Также теперь родители в своем Личном ка-
бинете могут оплачивать налоги за своих детей. 
В разделе «Налоги» появился всплывающий 
список, куда входят только добавленные несо-
вершеннолетние дети. Переключая пользова-
телей в этом списке, можно оплатить налоги 
любым удобным способом: банковской картой, 
через онлайн-банк или распечатав квитанцию.

Раздел размещен в разделе «Профиль» во 
вкладке «Семейный доступ».

Сорудники ФНС напоминают, что срок упла-
ты имущественных налогов — 1 декабря!

Отдел работы с налогоплательщиками  
Межрайонных ИФНС России №1, №2, №3, №6  

по Рязанской области

ЕНС в ЛК ЮЛ/ИП с 1 января 2023

«семейный доступ» на сайте фнс
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К настоящему времени  
система электрон-

ного документо-
оборота под-
твердила свою 
эффектив-
ность. Большин-
ство налогоплатель-
щиков и налоговых 
инспекций уже поль-
зуются ей. 

Вы, конечно, помните, как раньше было ув-
лекательно сдавать отчетность в налоговые ор-
ганы: отчет следовало распечатать на бумаге, а 
затем выстоять с ним очередь либо в кабинет 
инспектора, либо на почту. Когда в 2002 году 
государство, наконец, приняло закон № 1-ФЗ 
от 10.01.2002 «Об электронной цифровой под-
писи», согласно которому отправка отчетности 
происходит непосредственно с рабочего места 
плательщика и не требует дублирования на бу-
маге, облегченно вздохнули все.

В программных продуктах на платформе 1С 
есть возможность формирования и выгрузки 
отчетности в файлы определенного формата 
для сдачи их в электронном виде. Но без под-
ключения к системе сдачи электронной отчет-
ности их приходится записывать на дискету или 
флэшку и все равно идти или ехать в налоговую, 
чтобы сдать электронно вместе с бумажными 
отчетами. 

Процедура сдачи отчетности заключается 
в следующем: налогоплательщик отправля-
ет подготовленную отчетность через систему 
Сбис++ в налоговую инспекцию, ПФР, Росстат 
и ФСС. Документы подписываются электронной 
цифровой подписью, которая является анало-
гом собственноручной. Налогоплательщик по-
лучает подтверждение о доставке отчетности в 
инспекцию. Это подтверждение имеет юриди-
ческую силу, а время получения отчета инспек-
цией является временем его сдачи.

Вы сможете воспользоваться всеми преиму-
ществами сдачи отчетности через Интернет, 
подключившись к системе:

	 это универсальный инструмент, позволя-
ющий и создать отчет, и отправить его по 
телекоммуникационным каналам связи;

	 со СБиС++ налоговая инспекция открыта 
для вас круглосуточно;

	 СБиС++ учитывает все последние измене-
ния в законодательстве;

	 помощь в заполнении отчетности;
	 СБиС++ включает в себя комплекс функций 

и дополнительных возможностей, которые 
максимально облегчат вам работу;

	 налоговый календарь напомнит вам о сро-
ке сдачи отчета;

	 авторасчет при заполнении отчетов сокра-
тит вашу рутинную работу;

	 проверка отчетности страхует вас от оши-
бок в документах;

	 оценка налоговых рисков позволяет вам 
взглянуть на ваш бизнес глазами налого-
вого инспектора и своевременно принять 
меры к улучшению финансовых показателей;

	 финансовый анализ дает вам достоверную 
картину о финансовом состоянии предпри-
ятия, а также рекомендации по устранению 
всех обнаруженных недостатков.

Наша программа — находка для бухгалте-
рии еще и потому, что избавляет вас от несмет-
ного количества бумаг. Все документы хранятся 
в электронном архиве на вашем компьютере и 
в вашем личном кабинете на online.sbis.ru. Так 
же вам будет доступен электронный докумен-
тооборот. 

Оценить все возможности программы Вам 
поможет ООО «Рязанская налоговая консуль-
тация», которая занимается подключением к 
программе. Грамотные специалисты со стажем 
помогут Вам во всем разобраться, наладить ра-
боту в новом режиме. 

По вопросам подключения звоните по теле-
фонам: 500-526 и 8 (930) 880-20-00 (Алексей).

сбис: Мы научили документы летать

г. Рязань, ул. Татарская, д. 21 
Бизнес-центр «Флагман», офис 402 

г. Рязань, ул. Татарская, д. 21 
Бизнес-центр «Флагман», офис 402 Ждем Вас! Ждем Вас!Тел.: 500-526, 501-051 

E-mail: bastion999@mail.ru
Тел.: 500-526, 501-051 
E-mail: bastion999@mail.ru

КОММЕРЧЕСКОЕ ПРЕДЛОЖЕНИЕ
Все лицензии выдаются сроком на 1 год

Аккаунт СБиС Цена

Сдача нулевой отчетности в ФНС, ПФР, ФСС, Росстат 1000 руб.

Лицензия для сдачи отчетности для ИП от 2 300 руб.

Лицензия для сдачи отчетности для ООО от 3 500 руб.
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Ведение бухучета — одна из 
наиболее актуальных на сегод-

няшний день услуг. Даже не имея 
в штате квалифицированного спе-
циалиста, можно легко избежать 
проблем с контролирующими ор-
ганами, обратившись в професси-
ональную компанию.

ООО «РНК» специализируется на 
предоставлении бухгалтерских и 
юридических услуг в Рязани уже бо-
лее 10 лет. За период работы компа-
нии качество услуг по достоинству 
оценили многочисленные клиенты. 

Бухгалтерское обслуживание 
включает в себя услуги:

  получение первичных доку-
ментов от клиента в офисе исполни-
теля по реестрам;

  проверка наличия, правиль-
ности оформления и соответствия 
первичных учетных и налоговых до-
кументов (актов, накладных, счетов-
фактур, платежных документов и 
т. п.) требованиям законодательства;

  ввод полученных первичных 
документов в 1С;

  формирование кассовых до-
кументов, авансовых отчетов, книги 
покупок и продаж;

  предоставление в письменной 
форме информации об отсутствую-
щих документах и (или) документах, 
подлежащих замене в связи с некор-
ректным оформлением;

  консультирование по вопросам 
правильности оформления первич-
ных документов и по иным вопро-
сам, связанным с бухгалтерским со-
провождением;

  расчет заработной платы, на-
числение налогов, других обяза-
тельных платежей и подготовка 
платежных поручений к оплате или 
предоставление данных для уплаты 
налогов;

  формирование всех форм бух-
галтерской и налоговой отчетности;

  сдача всех форм бухгалтерской 
и налоговой отчетности через Ин-
тернет или по почте в соответствую-
щие государственные органы;

  выезды в государственные ор-
ганы исполнителя.

К каждому клиенту при расчете 
стоимости услуг бухгалтерского со-
провождения наша компания под-
ходит индивидуально, учитываем 
текущее состояние учета, объем и 
сложность работы. 

пять главных преимуществ 
бухгалтерского аутсорсинга в рнк

Сокращение 
расходов 
на ведение 
учета

ОЦЕНИТЕ
САМИ

Персональный 
главный 
бухгалтер

Меньше 
общения 
с ИФНС

Порядок 
в документах

Упорядочен-
ные налого-
вые платежи

1

2

3

4

5

бухгалтерскИЙ 
аутсорсинг —  

залог роста вашего бизнеса!
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яг. Рязань, ул. Татарская, д. 21, БЦ «Флагман», оф. 402. 

Тел.: 501-051 , 96-99-40, 99-84-60. E-mail: bastion999@mail.ru.Ждем Вас!

Классическая  
оснастка

Весь ассортимент товаров и услуг представлен на сайте www.elitaktiv62.ru.
Цены уточняйте у менеджера ООО «РНК».

Ручной штампГербовые печати

Автоматическая 
оснастка

Автоматический 
штамп

Флеш-оснастка Металлические 
печати

Флеш-штамп 

•	 Регистрация ООО
•	 Регистрация ИП
•	 Перерегистрация ООО
•	 Смена юридического адреса
•	 Ликвидация предприятий
•	 Увеличение уставного капитала
•	 Внесение изменений в 

учредительные документы

•	 Пломбиры и пломбираторы
•	 Пломбы и комплектующие
•	 Устройства для опечатывания 

под пломбир
•	 Тубусы и шкафы для ключей

•	 Кассы онлайн
•	 Чекопечатающие машины
•	 Денежные ящики
•	 Детекторы ИК
•	 Банковское оборудование
•	 Сканеры штрих-кода

•	 Ведение бухучета
•	 Подготовка отчетности
•	 Электронные торги
•	 Подключение  

к системе СБИС
•	 Etoken/Rutoken/ЕГАИС

•	 Таблички и номерки
•	 Таблички из металла
•	 Трафареты
•	 Часы любой формы
•	 Часы с фирменным логотипом
•	 Фигурки из пластика

•	 ОСАГО
•	 КАСКО
•	 Страхование жизни / 

Медицинское страхование
•	 Страхование недвижимости

все для  
опломбирования

все виды 
страхования

РЕГИСТРАЦИЯ /  
ЛИКВИДАЦИЯ ФИРМ

бухгалтерский  
учет

Кассы и кассовое 
оборудование

Изделия из пластика 
и металла

изготовление печатей и штампов на любой вкус

ООО «РНК» предоставляет широкий спектр услуг:

За время своего существования компа-
ния ООО «Рязанская налоговая консуль-

тация» прочно заняла свою нишу на рынке 
юридических и бухгалтерских услуг. Каче-
ство услуг и продукции по достоинству оце-
нили многочисленные клиенты.

Специалисты компании постоянно повыша-
ют свой профессиональный уровень и серьезно 
подходят к выполнению должностных обязан-
ностей. РНК — Ваш помощник №1 в бизнесе, 
начиная с ее регистрации. Все жизненные пе-
рипетии Ваша фирма встретит безболезненно, 
обратившись за помощью к сотрудникам РНК. 
Мы оказываем множество необходимых и по-
лезных услуг:
•	 регистрация/ликвидация фирм;
•	 бухгалтерский учет;
•	 отчетность через интернет, заполнение де-

кларации 3-НДФЛ;
•	 программа СБИС++;
•	 изготовление печатей и штампов;
•	 изготовление табличек и номерков на дверь;
•	 изготовление из пластика часов с логотипом 

заказчика и разнообразных фигурок.
Для тех, кто решил открыть свою фирму или 

стать ИП, наши специалисты доступно и понят-
но ответят на все Ваши вопросы. Подготовка и 
сдача отчётов в налоговую инспекцию — наша 
компетенция. 

Для сдачи отчётности через интернет компа-
ния предлагает установку системы «СБИС++», 
с помощью которой можно отправлять доку-
менты в различные контролирующие органы в 
течение нескольких минут 24  часа в сутки, не 
покидая своего рабочего места. Наша фирма 
осуществляет выезды не только по городу Ря-
зани, но и по области. Благодаря этому команда 
специалистов по электронной отчетности в лю-
бое удобное для вас время приедет и установит 
программу и грамотно объяснит, как ею пользо-
ваться. 

Другое ведущее направление нашей дея-
тельности – изготовление печатей и штампов, 
без которых невозможна работа любой ора-
низации. И здесь также неоспоримым плюсом 
нашей фирмы является огромный опыт в этой 
сфере, а также постоянное освоение новых тех-
нологий. Так мы можем предложить своим кли-
ентам флеш-печать – это принципиально но-
вый продукт. Количество заправок такой печати 
не ограничено.

Кроме того в нашем ассортименте есть все 
для опломбирования: пломбираторы, пломбы 
свинцовые и пластиковые, пломбиры и другие 
материалы. Наша компания постоянно расши-
ряет спектр предоставляемых услуг. На базе 
существующего производства и опыта специ-
алистов изготавливаем таблички, номерки, 
бейджи любой сложности, соответствующие 
дизайну и интерьеру клиента, выполненные 
при помощи лазерной гравировки. Любые ди-
зайнерские консультации бесплатны. 

Мы всегда сможем подобрать оптимальные 
для Вас варианты по ценам, качеству и срокам 
производства. Мы не боимся трудностей и 
всегда пойдем Вам навстречу! 

новогодние акции и не только:
получите подарКИ от рнк!

От всей души поздравляем  
наших читателей  
с Новым годом и Рождеством!
Пусть успех сопутствует всем 
вашим начинаниям, удовлетворение 
от работы не знает границ, 
а Новый год окажется счастливым 
и плодотворным!

При заказе  
двух печатей третья

при регистрации ооо или 
ип печать автоматическая

при регистрации 
ККТ код офд

в подарок! 

в подарок! 

БЕСПЛАТНО

+

ПОЛУЧИТЕ свои подарки до конца ЯНВАРя

!
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Единовременная выплата для 
граждан, вынужденно покинувших 
город Херсон и часть Херсонской 
области 

В целях реализации мероприятий, направ-
ленных на оказание поддержки гражданам, вы-
нужденно покинувшим город Херсон и часть 
Херсонской области, во всех центрах «Мои До-
кументы» Рязанской области осуществляется 
прием заявлений на получение услуг по предо-
ставлению единовременной выплаты на обза-
ведение имуществом.

Единовременная выплата гражданам, вы-
нужденно покинувшим город Херсон и часть 
Херсонской области и прибывшим в экстрен-
ном массовом порядке на территорию Ря-
занской области, осуществляется в размере 
100 тысяч рублей на каждого члена семьи.

К заявлению на осуществление выплаты 
прилагаются:

  документы, удостоверяющие личность 
гражданина, членов его семьи (паспорт граж-
данина Российской Федерации или иные до-
кументы, удостоверяющие личность, в том 
числе выданные органами публичной власти 
Херсонской области, органами государствен-
ной власти Украины, органами местного само-
управления Украины и (или) удостоверенные 
нотариусами Украины, подтверждающие граж-
данское состояние);

  документ, удостоверяющий факт посто-
янного проживания в г. Херсоне или части 

Херсонской области гражданина и членов его 
семьи (паспорт гражданина Российской Феде-
рации, содержащий отметку о регистрации по 
месту жительства, иные документы либо доку-
мент, подтверждающий право собственности 
на недвижимое имущество в г. Херсоне или ча-
сти Херсонской области, с приложением объ-
яснения гражданина, подтверждающего факт 
постоянного проживания в г. Херсоне или ча-
сти Херсонской области, в случае, если у такого 
гражданина документ, удостоверяющий факт 
его постоянного проживания на указанных тер-
риториях, отсутствует);

  документ, подтверждающий полномочия 
представителя заявителя и документ, удосто-
веряющий его личность. Представитель физи-
ческого лица предоставляет нотариальную до-
веренность.

В заявлении о предоставлении единовре-
менной выплаты необходимо указать реквизи-
ты счета, открытого в кредитной организации, 
зарегистрированной на территории РФ (наиме-
нование, БИК, КПП, ИНН, номер счета).

Документы, составленные на украинском 
языке, представляются с переводом на русский 
язык, оформляемым в простой письменной 
форме.

В случае отсутствия у граждан документов, 
подтверждающих их проживание в г. Херсоне 
или части Херсонской области до 13 октября 
2022 года, уполномоченный орган, предостав-
ляющий услугу, направляет запрос в уполно-
моченный орган Херсонской области с целью 
подтверждения проживания гражданина на 
территории г. Херсона и части Херсонской об-
ласти.

Дополнительную информацию по выплатам, 
можно уточнить по единому социальному теле-
фону ГКУ РО «Управление социальной защиты 
населения Рязанской области +7 (4912) 513-600 
и телефону единого контакт-центра +7 (800) 
600-00-00.

В центрах «Мои документы» 
Рязанской области граждане, 
прибывшие из Херсонской области, 
могут подать заявку на жилищный 
сертификат

В центрах «Мои Документы» Рязанской обла-
сти осуществляется приём заявок на получение 
жилищных сертификатов для людей, вынуж-

ПОМОЩЬ ГРАЖДАНАМ, ПОКИНУВШИм  
ХЕРСОН И ЧАСТЬ ХЕРСОНСКОЙ ОБЛАСТИ

денно покинувших город Херсон и часть Хер-
сонской области. Документ позволит гражда-
нам получить социальную выплату (жилищный 
сертификат) для покупки квартиры или дома.

К заявлению на получение жилищного 
сертификата прилагаются:

  документы, удостоверяющие личность 
гражданина, членов его семьи (паспорт граж-
данина Российской Федерации или иные до-
кументы, удостоверяющие личность, в том 
числе выданные органами публичной власти 
Херсонской области, органами государствен-
ной власти Украины, органами местного само-
управления Украины и (или) удостоверенные 
нотариусами Украины, подтверждающие граж-
данское состояние);

  документ, удостоверяющий факт посто-
янного проживания в г. Херсоне или части 
Херсонской области гражданина и членов его 
семьи (паспорт гражданина Российской Феде-
рации, содержащий отметку о регистрации по 
месту жительства, иные документы либо доку-
мент, подтверждающий право собственности 
на недвижимое имущество в г. Херсоне или ча-
сти Херсонской области, с приложением объ-
яснения гражданина, подтверждающего факт 
постоянного проживания в г. Херсоне или ча-
сти Херсонской области, в случае, если у такого 
гражданина документ, удостоверяющий факт 
его постоянного проживания на указанных тер-
риториях, отсутствует);

  документ, подтверждающий полномочия 
представителя заявителя и документ, удосто-
веряющий его личность. Представитель физи-
ческого лица предоставляет нотариальную до-
веренность.

Документы, составленные на украинском 
языке, представляются с переводом на русский 
язык, оформляемым в простой письменной 
форме.

В случае отсутствия у граждан документов, 
подтверждающих их проживание в г. Херсо-
не или правобережной части Херсонской об-
ласти до 13 октября 2022 г., уполномоченный 
орган — Министерство строительного ком-
плекса Рязанской области направляет запрос 
в межведомственную комиссию при прави-
тельстве Херсонской области по вопросам вза-

имодействия с уполномоченными органами 
исполнительной власти субъектов Российской 
Федерации «для реализации мероприятий по 
оказанию поддержки» гражданам РФ, покинув-
шим Херсон и Херсонскую область.

При расчете суммы жилищного сертифика-
та учитываются средняя стоимость квадратно-
го метра жилья в России, которая составляет 
83 420 рублей, и количество членов семьи. На 
одного человека должно быть предоставлено 
не менее 33 м2, на семью из двух человек — от 
42 м2. В семье из трех и более человек на каждо-
го должно приходиться не менее 18 м2.

Сертификат действует исключительно для 
оплаты приобретаемого жилья по договору 
купли-продажи жилого помещения.

Чтобы сертификат был принят в качестве 
оплаты за жилое помещение, гражданину необ-
ходимо предоставить пакет документов, в кото-
рый, в том числе, входит оригинал полученного 
сертификата и договора купли-продажи, а так-
же выписка из ЕГРН, подтверждающая переход 
права собственности.

После этого уполномоченный орган про-
ведет проверку документов, представленных 
гражданином для оплаты приобретаемого жи-
лья, и перечислит продавцу средства, предус-
мотренные на оплату сертификата.

Приобретаемое жилое помещение оформ-
ляется в общую долевую собственность в рав-
ных долях всех членов семьи гражданина-за-
явителя, указанных в сертификате.

Жилищный сертификат нельзя использовать 
для покупки аварийного или непригодного для 
жизни жилья, обременённой недвижимости. 
Также запрещено покупать жильё у родствен-
ников.

Также жителям Херсонской области, поки-
нувшим свой дом, предусмотрена социальная 
помощь в размере 100 тысяч рублей на каждо-
го члена семьи. Перечень документов такой же, 
как и для получения жилищного сертификата.

Для информационной поддержки граждан 
запущена единая горячая линия по вопросам 
предоставления государственных жилищных 
сертификатов и единовременных выплат на об-
заведение имуществом: 8-800-100-74-59.

ГБУ РО «МФЦ Рязанской области»
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В рамках проекта «МФЦ — общественные 
приемные органов власти и организа-

ций» по предоставлению бесплатной кон-
сультационной помощи жителям региона в 
интерактивном режиме гражданам предо-
ставлена возможность получить консуль-
тации «из первых рук» от представителей 
органов власти и организаций по широкому 
кругу вопросов посредством видеосвязи. 

Граждане могут задать интересующие во-
просы, связанные с предоставлением государ-
ственных и муниципальных услуг (перечень 
документов, сроки предоставления услуг, раз-
меры госпошлины и т. д.), обсудить напрямую 
проблемы и получить квалифицированные от-
веты от представителей ведомств.

На базе всех центров «Мои Документы» для 
граждан доступны консультации Управления 
Росреестра по Рязанской области по услугам 
в сфере государственной регистрации прав и 
государственного кадастрового учета и ФКП 
Росреестра по Рязанской области по вопросам 
сведений, содержащихся в Едином государ-
ственном реестре недвижимости

Дополнительно в центре «Мои Документы» 
по адресу: г. Рязани, ул. Каширина. д. 1, в режи-
ме видео-конференц-связи организовано кон-
сультирование граждан представителями:

  Управления ФНС России по Рязанской об-
ласти;

  Рязанского регионального отделения 
Фонда социального страхования Российской 
Федерации;

  Центра занятости населения Рязанской 
области;

  Администрации Рязанского муниципаль-
ного района Рязанской области;

  Отделения Пенсионного фонда РФ по Ря-
занской области;

  Прокуратуры Рязанской области.
Ознакомиться с графиком консультаций и 

перечнем вопросов, а также записаться на кон-
сультацию можно на сайте моидокументы62.
рф в разделе «Общественные приемные орга-
нов власти и организаций».

ГБУ РО «МФЦ Рязанской области»

ОБЩЕСТВЕННЫЕ ПРИЕМНЫЕ  
В ЦЕНТРАХ «МОИ ДОКУМЕНТЫ»

государственная ЦИФРОВАЯ ПЛАТФОРМА МСП 

Цифровая платформа МСП — государ-
ственная платформа поддержки пред-

принимательства и тех, кто планирует на-
чать бизнес 

В центрах «Мои документы» в рамках со-
трудничества с АО «Корпорация МСП» для фи-

зических лиц и субъектов малого и среднего 
предпринимательства доступна услуга по ин-
формированию о Цифровой платформе МСП.

Пользователям Платформы доступен 21 он-
лайн-сервис, например, следующие ресурсы:

— проверка контрагента;
— доступ к закупкам крупных госкомпаний;
— производственная кооперация и сбыт;
— запуск рекламы с Яндекс Бизнесом;
— льготный лизинг оборудования;
— государственные меры поддержки и дру-

гие.
Цифровая Платформа МСП запущена на сай-

те МСП.РФ. Для входа необходима подтверж-
денная учетная запись на портале «Госуслуги».

ГБУ РО «МФЦ Рязанской области»

ИЗМЕНЕНИЕ РЕЖИМА РАБОТ 
С 1 ноября 2022 в работе офиса «Мои до-

кументы», расположенном в торговом цен-
тре «Европа» (г. Рязань, ул. Новоселов, стро-
ение 62) изменился режим работы. Теперь 
он работает ежедневно с 09:00 до 21:00, 
без выходных. Предварительная запись 
осуществляется:

— на сайте моидокументы62.рф в раз-
деле онлайн / запись МФЦ 

— по телефону +7 (4912) 55-50-55.
— в офисах «Мои документы».

Президент России Владимир Путин под-
писал закон о едином пособии беремен-

ным и семьям с детьми. 
Закон устанавливает с 1 января 2023 года 

единый подход к назначению ежемесячной вы-
платы универсального пособия на ребенка до 
17 лет, а также беременным женщинам. Соглас-
но закону, право на такое пособие предостав-
ляется нуждающимся в социальной поддержке 
беременным женщинам и лицам, имеющим де-
тей в возрасте до 17 лет, при условии, если они 
являются гражданами РФ и постоянно прожи-
вают на территории РФ.

При наличии в семье нескольких детей в 
возрасте до 17 лет пособие назначается на каж-
дого такого ребенка. Предусматривается, что 
назначение и выплата пособия будет осущест-
вляться беременной женщине в случае, если 
срок ее беременности составляет шесть и бо-
лее недель и она встала на учет в медицинской 
организации в ранние сроки беременности (до 

12 недель). Также пособие выплачивается од-
ному из родителей (усыновителей, опекунов 
(попечителей) ребенка в возрасте до 17 лет, яв-
ляющегося гражданином РФ и постоянно про-
живающего на территории РФ.

Пособие выплачивается, начиная с месяца 
рождения ребенка, если обращение о назна-
чении пособия последовало в срок не позднее 
шести месяцев со дня рождения ребенка (в 
остальных случаях — начиная с даты обраще-
ния). 

При этом назначается на 12 месяцев, но на 
срок не более чем до достижения ребенком 
возраста 17 лет. Право на пособие возникает 
в случае, если размер среднедушевого дохода 
семьи не превышает величину прожиточного 
минимума на душу населения, установленную 
в субъекте РФ по месту жительства (пребыва-
ния) или фактического проживания заявителя 
на дату обращения.

ГБУ РО «МФЦ Рязанской области»

В Центре «Мои документы» по адресу: г. Ря-
зань, ул. Каширина, д. 1 можно получить 

результат оказания услуги через постамат. 
Таким способом можно получить докумен-

ты по нескольким видам услуг, например: 
  Государственная услуга по предоставле-

нию сведений, содержащихся в Едином госу-
дарственном реестре недвижимости;

  Выдача справок о наличии (отсутствии) 
судимости и (или) факта уголовного преследо-
вания либо о прекращении уголовного пресле-
дования;

  Выдача справок о том, является или не яв-
ляется лицо подвергнутым административно-
му наказанию за потребление наркотических 
средств или психотропных веществ без назна-
чения врача либо новых потенциально опас-
ных психоактивных веществ;

  Предоставление информации по находя-
щимся на исполнении исполнительным произ-
водствам в отношении физического и юридиче-
ского лица;

  Информирование граждан об отнесении к 
категории граждан предпенсионного возраста;

  Предоставление сведений о трудовой де-
ятельности зарегистрированного лица, содер-
жащихся в его индивидуальном лицевом счете 
и другие.

С полным перечнем услуг, результат оказа-
ния которых доступен для получения в МФЦ 
можно ознакомиться на сайте моидокумен-
ты62.рф.

Сервис исключительно прост в использо-
вании. При обращении за услугой заявителю 
предложат на выбор – получить результат че-
рез постамат или обычным способом. После 
того, как придет смс-сообщение о готовности 
документов, заявитель в удобное время, в ре-
жиме работы МФЦ, самостоятельно забирает 
их из ячейки.

Экономия личного времени, возможность 
приватного получения документов, миними-
зация контактов с другими посетителями, от-
сутствие очередей – преимущества получения 
документов в постамате актуальны и очевидны.

ГБУ РО «МФЦ Рязанской области»

принят ЗАКОН О ЕДИНОМ ПОСОБИИ

#РЕЗУЛЬТАТВПОСТАМАТЕМФЦ
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С начала года Пенсионный фонд перечис-

лил семьям с детьми более 65 млрд ру-
блей выплат по мерам поддержки, которые 
раньше предоставлялись органами соци-
альной защиты населения. Различные виды 
социального обеспечения получили поряд-
ка 1,3 млн родителей.

Переданные на администрирование ПФР 
меры поддержки назначаются по разным ос-
нованиям. Например, беременным женщинам, 
неработающим мамам с детьми в возрасте до 
1,5 лет, детям призывников и другим. Для роди-
телей предусмотрены ежемесячные и единов-
ременные пособия, которые включают выпла-
ты по беременности и родам, по рождению или 
усыновлению, а также по уходу за ребенком.

Так, неработающим родителям и опекунам 
детей до 1,5 лет Пенсионный фонд предоставил 
ежемесячное пособие по уходу на сумму более 
59 млрд рублей. Еще порядка 527 млн рублей 
перечислено беременным женам и детям при-
зывников в виде единовременных и ежемесяч-
ных пособий. Неработающие мамы получили 
единовременную выплату при рождении или 
усыновлении ребенка на общую сумму 5,5 млрд 
рублей.

Напомним, при появлении права на указан-
ные меры обратиться за выплатами можно в 
любую клиентскую службу ПФР или МФЦ. По-
мимо этого, Пенсионный фонд и Минцифры 
запустили на портале госуслуг новые электрон-

ные сервисы. Они позволяют неработающим 
женщинам онлайн оформить ежемесячное по-
собие по беременности и родам, а родителям 
и опекунам — единовременную выплату при 
рождении ребенка. В большинстве случаев 
для оформления меры поддержки достаточно 
электронного заявления.

Получить информацию по вопросам назна-
чения выплат, переданных Пенсионному фон-
ду из органов социальной защиты населения, 
можно по справочным телефонам региональ-
ных отделений ПФР и через Единый контакт-
центр по бесплатному федеральному номеру 
8-800-6000-000.

Клиентская служба (на правах отдела) 
в г. Рязани ОПФР по Рязанской области

Сотрудники Рязанского регионального 
Отделения ПФР оказывают регулярную 

поддержкуне только бойцам, принимаю-
щим участие в специальной военной опера-
ции, но и мирным жителям новых террито-
рий России. 

С первых дней специальной военной опера-
ции, работники Отделения приняли решение 
помогать защитникам, находящимся на передо-
вой. Коллектив регулярно принимает участие  
в проекте народного фронта «Всё для Победы». 
В рамках сбора помощи военнослужащим, де-
нежные средства направляются в отделение 
Народного фронта, где закупают технику, бро-
нежилеты, каски, рации, квадрокоптеры, тепло-
визоры и многое другое. 

Помимо участия в федеральных проектах 

помощи военнослужащим, работники ОПФР 
организуют самостоятельные сборы гумани-
тарной помощи, закупая продуктовые наборы  
длительного хранения: средства гигиены и ухо-
да за детьми, канцтовары, предметы быта. Их 
передают в Рязанскую епархию для дальней-
шей транспортировки.

Сотрудники ОПФР по Рязанской области 
продолжат оказывать поддержку участникам 
специальной военной операции и мирным жи-
телям новых территорий, входящих в состав 
РФ. Среди работников Отделения много нерав-
нодушных инициативных людей, готовых при-
йти на помощь. 

Клиентская служба (на правах отдела) 
в г. Рязани ОПФР по Рязанской области

выплаты от пфр семьям с детьми

рязанское ОПФР активно поддерживает  
участников специальной военной операции

Дополнительную информацию по услугам, предоставляемым в Центрах «Мои документы» 
Рязанской области, а также записаться на прием можно онлайн или по телефону:

Также в офисах «Мои документы» функционируют сектора пользовательского сопрово-
ждения, где с помощью консультантов у заявителей имеется возможность получить услуги 
в электронном виде через портал «Госуслуги».

моидокументы62.рф +7 (4912) 55-50-55

Прямые трансляции во вконтакте
В ходе трансляции сотрудники затрагива-

ют темы получения государственных, муници-
пальных и иных услуг в МФЦ, отвечают на ак-
туальные вопросы в рамках тематики прямой 
трансляции.

Информация о времени проведения и теме 
прямой трансляции анонсируется на офици-
альном сайте моидокументы62.рф в разделе 
«Новости» и в социальных сетях.

Вопросы можно задавать прямо в чате в 
ходе прямого эфира.

ТЕЛЕМФЦ
Формат «ТелеМФЦ» это получение онлайн-

консультации в ГБУ РО «МФЦ Рязанской обла-
сти» в формате видео-конференц-связи (ВКС) 
сотрудником МФЦ. Консультации проводятся 
еженедельно по четвергам по предваритель-
ной записи на время 15.00, 15.30, 16.00.

Для получения услуги в формате «ТелеМФЦ» 
по предоставлению бесплатной консультацион-
ной помощи жителям региона в интерактивном 
режиме Вам нужно записаться на вышеуказан-
ные день и время и оставить удобный для Вас 
канал обратный связи (например, электронную 
почту) на сайте моидокументы62.рф в разде-
ле ТелеМФЦ. Для проведения консультации Вы 
получите ссылку на ВКС и в назначенное время 
подключитесь к ней. При этом неважно, где вы 
будете находиться, главное, чтобы у Вас была 
возможность интернет-соединения с ВКС. Вы 
можете задать любые вопросы и получить ква-
лифицированный ответ.

ГБУ РО «МФЦ Рязанской области»

Данные пользователей на Госуслугах на-
дежно защищены. Но иногда мошен-

ники входят в доверие к владельцам про-
филей и обманом получают от них важную 
информацию.

Соблюдайте правила безопасности и допол-
нительно защитите аккаунт удобным способом. 

  Настройте контрольный вопрос
Он поможет восстановить доступ к аккаунту, 

если забудете пароль. Вопрос может быть лю-
бым, ответ должен быть известен только вам. 
Сделать это можно в личном кабинете.

  Настройте оповещение на электрон-
ную почту

Каждый раз при входе в аккаунт вы будете 
получать письмо на электронную почту. Если в 
аккаунт входите не вы, сообщите об этом через 
платформу обратной связи.

  Включите вход с подтверждением по смс
При входе в аккаунт вы каждый раз будете 

получать смс. Для доступа нужно ввести код из 
сообщения. 

  Никому не сообщайте код из смс
Сотрудники Госуслуг никогда не будут про-

сить назвать код, потому что это конфиденци-
альная информация, только для вас.

  Как обманывают мошенники
Сейчас мошенники выбирают для своих дей-

ствий тему QR-кода как наиболее актуальную. 
Например, звонят или пишут с просьбой сооб-
щить сведения, связанные с аккаунтом Госуслуг 
под предлогом проверки кода. Но темы могут 
быть разными, а правила безопасности всегда 
одни.

Если вы столкнулись с подобным мошен-
ничеством, сообщите в МВД и на горячую ли-
нию поддержки портала Госуслуг по номеру:  
8-800-100-70-10 или через платформу обрат-
ной связи.

ГБУ РО «МФЦ Рязанской области»

приглашаем на онлайн консультации

ЗАЩИТИТЕ свой АККАУНТ ОТ МОШЕННИКОВ

ПРИСОЕДИНЯЙТЕСЬ К СООБЩЕСТВУ МФЦ ВО ВКОНТАКТЕ!
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С 1 января 2023 года Фонд социального 
страхования РФ и Пенсионный фонд Рос-

сии объединяются в единый Фонд пенсион-
ного и социального страхования Российской 
Федерации (Социальный фонд России).

В связи с этим прием отчетности от страхо-
вателей будет проводиться по новой форме.

Начиная с 1 января 2023 года, страхователи 
будут представлять отчетность в Социальный 
фонд России в составе единой формы сведений 
«Сведения для индивидуального (персонифи-
цированного) учета и сведения о начисленных 
страховых взносах на обязательное социаль-
ное страхование от несчастных случаев на про-
изводстве и профессиональных заболеваний» 
(форма ЕФС-1)».

Единая форма сведений, представляемых 
страхователями за период, начиная с 1 января 
2023 года, и порядок ее заполнения утвержда-
ются до 1 января 2023 года Пенсионным фон-
дом России по согласованию с Фондом соци-
ального страхования и Минтрудом России.

Отдельные разделы формы будут заполнять-
ся с различной периодичностью.

Сведения, входящие в единую форму 
отчетности — ЕФС-1

Сведения о трудовой деятельности
Не позднее 1 рабочего дня за днем изда-
ния приказа — прием, увольнение.  
Ежемесячно до 25 числа — перевод.

Сведения о заключении/расторжении 
договора
Не позднее 1 рабочего дня за днем за-
ключения/расторжения договора.

Сведения о страховом стаже
Ежегодно (по окончании календарного 
года) до 25 января.

Сведения о дополнительных страховых  
выплатах
Ежеквартально до 25 числа месяца  
следующего за отчетным периодом.

Расчет по страховым взносам (4-ФСС)
Ежеквартально до 25 числа месяца сле-
дующего за отчетным периодом.

Сведения о заработной плате  
работников бюджетной сферы
Ежемесячно до 25 числа. 

Модель распределения тарифов страховых 
взносов:

В пределах базы 
для начисления 
страховых 
взносов

Совокупный тариф — 
30%
ПФР — 21,84%
ФСС — 2,67%
ФОМС — 5,49%

Сверх базы для 
начисления 
страховых 
взносов

Совокупный тариф — 
15,1%
ПФР — 10,99%
ФСС — 1,34%
ФОМС — 2,76%

Норматив 
расщепления 
тарифа

Совокупный тариф — 
100%
ПФР — 72,8%
ФСС — 8,9%
ФОМС — 18,3%

Включены в облагаемую базу выплаты:

  В отношении иностранных граждан и лиц 
без гражданства, временно пребывающих в РФ 
(не облагается в соответствии с действую-
щим законодательством — ФОМС)

  По гражданско-правовым договорам (не 
облагается в соответствии с действующим 
законодательством — ФСС)

  Студентам очной формы обучения, рабо-
тающих в студенческих отрядах (не облагает-
ся в соответствии с действующим законода-
тельством — ПФР)

Разница в объекте обложения страховы-
ми взносами

Выплаты прокурорам, следователям, судьям 
федеральных судов и мировым судьям (не об-
лагается в соответствии с действующим за-
конодательством — ПФР).

Особенности назначения и выплаты 
пособий застрахованным лицам, 
осуществляющим свою деятельность 
по договорам гражданско-правового 
характера (ГПХ)

С 01.01.2023 к лицам, подлежащим обяза-
тельному социальному страхованию на случай 
временной нетрудоспособности и в связи с 
материнством будут относиться лица, осущест-
вляющие свою деятельность по договорам 
гражданско-правового характера (Федераль-
ный закон от 14.07.2022 № 237-ФЗ).

ОБЪЕДИНЕНИЕ ФСС и ПФР: 
ИЗМЕНЕНИЕ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА

Договоры ГПХ, принимаемые во внима-
ние:

  на выполнение работ и (или) оказание ус-
луг

  договор авторского заказа
  договор об отчуждении исключительного 

права на произведения науки, литературы, ис-
кусства (по которым автор произведения, полу-
чает выплаты и иные вознаграждения)

  издательский лицензионный договор
  лицензионный договор о предоставлении 

права использования произведения науки, ли-
тературы, искусства.

Застрахованные лица, работающие по до-
говорам ГПХ, будут иметь право на получение 
страхового обеспечения при условии, что сумма 
страховых взносов, начисленная страховате-
лями с выплат в их пользу за календарный год, 
предшествующий календарному году, в котором 
наступил страховой случай, составит в совокуп-
ном размере не менее стоимости страхового 
года, определяемой для лиц, добровольно всту-
пивших в правоотношения по ОСС ВНиМ.

Рассказали об объединении фондов

В июле этого года Президент России подпи-
сал закон «О Фонде пенсионного и социально-
го страхования Российской Федерации» (сокра-
щенное название — Социальный фонд России). 
В связи с этим возникают вопросы: 

— Когда новый фонд начнет свою деятель-
ность? 

— Куда обращаться за услугами, которые 
оказывало региональное отделение Фонда со-
циального страхования? 

— Сохранятся ли льготы для людей с ограни-
ченными возможностями?

На эти и другие вопросы ответил управляю-
щий региональным отделением ФСС РФ Игорь 
Кудряшов на встрече, приуроченной к Междуна-
родному дню инвалидов в Центральной город-
ской библиотеке имени С. А. Есенина (г. Рязань).

— Фонд уже много лет оказывает услу-
ги по обеспечению инвалидов техническими 
средствами реабилитации, санаторно-курорт-
ным лечением, — напомнил он. — С 1 января 
2023  года Фонд социального страхования и 

Пенсионный фонд станут единой организаци-
ей под названием Социальный фонд России. Вы 
можете обращаться в привычные вам офисы, и 
в одном месте получить услуги.  

Единые офисы клиентского 
обслуживания СФР

С 1 января 2023 года все государственные 
услуги в области социального обеспечения, 
возложенные ранее на Фонд социального стра-
хования РФ и Пенсионный фонд России, будут 
оказываться в единых офисах клиентского об-
служивания Социального фонда России.

Адреса клиентских служб в городах  
и районах Рязанской области

г. Рязань ул. Московское шоссе, д.6
ул. Садовая, д. 33
ул. Куйбышевское шоссе, д. 21

г. Касимов пер. Ленина, д.9

г. Сасово ул. Деповская, д.57

г. Скопин ул. Ленина, д.33

г. Спас-
Клепики

пл. Ленина, д.65а

г. Новомичу-
ринск

пр. Энергетиков, д.34, Н-1

р.п. Сараи ул. Казинка, д.162

г. Спасск-
Рязанский

ул. Войкова, д.63

г. Ряжск ул. Дзержинского, д.1

г. Ряжск ул. Высотная, д.7

г. Михайлов  ул. Пронская, д.24

р.п. Шилово  ул. 8 Марта, д.3

р.п. Алексан-
дро-Невский

 ул. Советская, д. 21

р.п. Ермишь  пл. Ленина, д.58

с. Захарово ул. Центральная, д.88

р.п. Кадом ул. Каширина, д.32

г. Кораблино ул. Садовая, д.10а

р.п. Милослав-
ское

ул. Кооперативная, д.18

р.п. Пителино пл. Советская, д.8

с. Путятино ул. Ворошилова, д.56

г. Рыбное пл. Ленина, д.3

р.п. Сапожок ул. Садовая, д.16

р.п. Старожи-
лово

ул. Советская, д.1

р.п. Ухолово ул. Советская, д.13

р.п. Чучково ул. Молодежная, д.6

г. Шацк ул. Комсомольская, д.13, лит. А
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спасибо

 Благодарим за предоставленную информацию  
инспекторов Рязанской Налоговой Инспекции,  
сотрудников МФЦ, ФСС и Пенсионного ФондаФ

С
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С начала действия закона об электроном 

сертификате граждане России, в том 
числе и Рязанской области, оформили бо-
лее 133 тысяч электронных сертификатов 
на сумму свыше 2,9 млрд рублей. 

В электронном каталоге Фонда социального 
страхования (https://ktsr.fss.ru/) представле-
но более 6,3 тысячи изделий реабилитации от 
584  производителей. В каталоге также пред-
ставлены поставщики, цены, адреса магазинов, 
принимающих к оплате электронные сертифи-
каты.

Подать заявление на оформление электрон-
ного сертификата можно дистанционно — че-
рез портал «Госуслуги», бесплатное мобильное 
приложение ФСС «Социальный навигатор», а 
также на личном приеме в региональном отде-
лении ФСС или МФЦ. Благодаря электронному 
сертификату, люди с инвалидностью могут сами 
выбирать и оплачивать кресла-каталки, слухо-
вые аппараты и другие средства реабилитации. 
Они самостоятельно могут решить, в каком ма-
газине покупать нужные изделия и в какой сер-
вис обращаться для их обслуживания.

Также проще стал процесс получения 
средств реабилитации. Теперь не нужно обра-
щаться в ФСС или ждать компенсации покупки 
от государства. Оплачивать необходимое сред-
ство реабилитации можно напрямую сертифи-
катом. Он распространяется на 190 видов това-
ров в сотнях магазинов. Семь из них находятся 
в Рязанской области. 

ГУ — Рязанское региональное отделение 
Фонда социального страхования РФ

Более 20 лет Рязанское региональное от-
деление Фонда социального страхова-

ния РФ обеспечивает людей, пострадавших 
на производстве, специализированным 
транспортом в соответствии с медицински-
ми показаниями. За это время выдано око-
ло 250 автомобилей.

В этом году региональное отделение напра-
вило на приобретение автомобилей для по-
страдавших на производстве более 2,5 милли-
она рублей. Четыре автомобиля «Лада Гранта», 
специально оборудованные под ручное управ-
ление, стали приятным новогодним подарком 
для В. В. Агеева из Рязани, В. А. Каверина из 
Александро-Невского района, Н. А. Умных – из 
Михайловского и Т. К. Юлгушева из Шиловского 
района. В разные годы они получили тяжелые 
производственные травмы. С тех пор их жизнь 
связана с протезами и имеет массу ограниче-
ний.

— Благодаря Фонду социального страхова-

ния мы один раз в 7 лет получаем автомобили, 
которые помогают нам решать очень многие 
бытовые проблемы и делают жизнь комфор-
тнее, — сказал Тагерь Юлгушев. И все, кто толь-
ко что получил ключи от новеньких автомоби-
лей, присоединились к его благодарности.

ГУ — Рязанское региональное отделение 
Фонда социального страхования РФ

Поправки вносятся в Трудовой кодекс РФ. 
В частности, устанавливается, что одно-

кратно в течение календарного года для 
родителей ребенка-инвалида допускается 
использование до 24 дополнительных опла-
чиваемых выходных дней подряд. 

Предоставление выходных будет согласовы-
ваться с работодателем в случае использова-
ния более четырех таких дней.

«Одному из родителей (опекуну, попечи-
телю) для ухода за детьми-инвалидами по его 
письменному заявлению предоставляются че-
тыре дополнительных оплачиваемых выход-
ных дня в месяц, которые могут быть использо-
ваны одним из указанных лиц либо разделены 
ими между собой по их усмотрению. Однократ-
но в течение календарного года допускается 
использование до двадцати четырех дополни-
тельных оплачиваемых выходных дней подряд 
в пределах общего количества неиспользован-
ных дополнительных оплачиваемых выходных 
дней, право на получение которых имеет один 
из родителей (опекун, попечитель) в данном 
календарном году», — говорится в законе. В 
пояснительной записке уточняется, что эти дни 
могут складываться как за счет накопления, так 
и переноса с последующих периодов в течение 
одного календарного года. Таким образом, от-
мечают разработчики документа, родители 
детей-инвалидов смогут накапливать дополни-
тельные выходные и использовать их как пол-
ноценный отпуск.

Согласно пояснительной записке общая 
численность детей-инвалидов в РФ превыша-
ет 704 тысячи. При этом, по данным авторов 
инициативы, в 2020 году Фондом социального 
страхования было оплачено всего 1 384,7 тыся-
чи дополнительных выходных дней. Таким об-
разом, в среднем на одного ребенка-инвалида 
в течение года приходится менее двух предо-
ставленных дополнительных выходных дней из 
возможных 48. Новые нормы позволят повы-
сить эффективность меры поддержки родите-
лей детей-инвалидов, предусмотренную Трудо-
вым кодексом, будут способствовать развитию 
системы социальной защиты.

Закон должен вступить в силу с 1 сентября 
2023 года. 

ГУ — Рязанское региональное отделение 
Фонда социального страхования РФ

электронныЕ сертификатЫ на ТСР

Предновогодний подарок от Фонда

утверждены дополнительные выходныЕ  
для родителей детей-инвалидов

Бюджет — для каждого из нас
Расходы Рязанского регионального отде-

ления Фонда социального страхования РФ за 
9 месяцев текущего года составили 5 146,2 млн 
рублей. Из них значительную часть составили 
выплаты по временной нетрудоспособности — 
2 323,6 млн рублей.

В виде пособий по уходу за ребенком до 
достижения им возраста полутора лет рабо-
тающим гражданам сделано 48 976 выплат на 
общую сумму 535,9 млн рублей. Среднемесяч-
ное пособие по уходу за ребенком составило 
10,9 тысячи рублей.

На обеспечение гарантированных денеж-
ных выплат и услуг гражданам, получившим 
повреждение здоровья на производстве, было 
направлено 317,4 млн рублей.

На оказание государственной социальной 
помощи отдельным категориям граждан в час-
ти оплаты санаторно-курортного лечения, а 
также проезда на междугородном транспор-
те к месту лечения и обратно израсходовано 
21,3 млн рублей.

За услуги, оказанные медицинскими орга-
низациями области женщинам в период бере-
менности и родов, в послеродовый период, а 
также за диспансерное наблюдение ребенка в 
течение первого года жизни, по программе «Ро-
довые сертификаты» им перечислено 56,2 млн 
рублей.

На обеспечение инвалидов технически-
ми средствами реабилитации направлено 
225,7 млн рублей.

ГУ — Рязанское региональное отделение 
Фонда социального страхования РФ


